

ਗ੍ਰੇਡ 7 ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਟੀਕਾਕਰਨ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ

2023/2024 ਸਕੂਲੀ ਸਾਲ

ਗ੍ਰੇਡ 7 ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਪਿਆਰੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ/ਸਰਪ੍ਰਸਤਾਂ,

ਹਾਲਟਨ ਰੀਜਨ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ, ਪਬਲਿਕ, ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ, ਕੈਥੋਲਿਕ ਅਤੇ ਫ੍ਰੈਂਚ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਗ੍ਰੇਡ 7 ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਟੀਕਾਕਰਨ ਕਲੀਨਿਕ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਅਕਤੂਬਰ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ ਦਸੰਬਰ 2023 ਦੇ ਅੱਧ ਤੱਕ, ਅਤੇ ਦੁਬਾਰਾ ਅਪ੍ਰੈਲ ਤੋਂ ਜੂਨ 2024 ਤੱਕ, ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਨਰਸਾਂ ਗ੍ਰੇਡ 7 ਦੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਯੋਗ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਵੈਕਸੀਨਾਂ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਹਾਲਟਨ ਦੇ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਆਉਣਗੀਆਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਹੈ:

ਸਕੂਲ ਕਲੀਨਿਕਾਂ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਵੈਕਸੀਨਾਂ	ਲੋੜ ਜਾਂ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ
ਮੈਨਿਨਜੋਕੋਕਲ ਕੰਜੁਗੇਟ-ACYW-135	ਸਕੂਲ ਹਾਜ਼ਰੀ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ (1 ਖੁਰਾਕ)
ਹਿਊਮਨ ਪੈਪੀਲੋਮਾਵਾਇਰਸ - HPV	ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ (6 ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੇ ਅੰਤਰਾਲ ਨਾਲ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ 2 ਖੁਰਾਕਾਂ*)
ਹੈਪੇਟਾਈਟਸ ਬੀ - HB	ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ (6 ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੇ ਅੰਤਰਾਲ ਨਾਲ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ 2 ਖੁਰਾਕਾਂ*)

*ਸਕੂਲ ਕਲੀਨਿਕ ਦੀਆਂ ਤਰੀਕਾਂ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਵੈਕਸੀਨ ਦੀ ਖੁਰਾਕ ਦੇ ਢੁਕਵੇਂ ਅੰਤਰਾਲ ਪੂਰੇ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ/ਸਰਪ੍ਰਸਤਾਂ ਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ:

1. [ਵੈਕਸੀਨ ਫੈਕਟ ਸ਼ੀਟ](#) (ਉਰਦੂ, ਚੀਨੀ, ਫ੍ਰੈਂਚ, ਸਪੈਨਿਸ਼, ਪੰਜਾਬੀ, ਅਰਬੀ, ਹਿੰਦੀ ਵਿੱਚ ਵੀ ਉਪਲਬਧ ਹੈ) [ਅਤੇ ਅਕਸਰ ਪੱਛੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਵਾਲ](#) ਇਸ ਪੱਤਰ ਦੇ ਅਗਲੇ ਪੰਨੇ 'ਤੇ ਪੜ੍ਹੋ।

2. ਇਮਿਊਨਾਈਜ਼ੇਸ਼ਨ ਸਹਿਮਤੀ ਫਾਰਮ ਨੂੰ [ਪ੍ਰਿੰਟ ਕਰਨ](#), [ਭਰਨ](#) ਅਤੇ [ਦਸਤਖਤ ਕਰਨ](#) ਲਈ halton.ca/immunize 'ਤੇ ਜਾਓ ਜਾਂ ਇਹ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੋਏ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਕਿਹੜੀਆਂ ਵੈਕਸੀਨਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੇ, [ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਭਰਨ](#) ਅਤੇ [ਦਸਤਖਤ](#) ਕਰਨ ਲਈ ਕਾਰਜ ਦੀ ਕਾਪੀ ਵਾਸਤੇ ਬੇਨਤੀ ਕਰੋ। **ਨੋਟ:** ਗ੍ਰੇਡ 6 ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ (ਜੂਨ 2023 ਵਿੱਚ) ਇੱਕ ਸਹਿਮਤੀ ਫਾਰਮ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਹੋਰ ਸਹਿਮਤੀ ਫਾਰਮ ਭਰਨ ਅਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਦੀ [ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ](#)। ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਕੋਲ ਪਹਿਲਾਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੇ ਸਹਿਮਤੀ ਫਾਰਮਾਂ ਦਾ ਰਿਕਾਰਡ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਵੈਕਸੀਨ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਖੁਰਾਕਾਂ ਲਈ ਵੈਧ ਹਨ।

3. **29 ਸਤੰਬਰ, 2023** ਤੱਕ ਪੂਰਾ ਹੋਇਆ ਸਹਿਮਤੀ ਫਾਰਮ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਨੂੰ [ਵਾਪਸ](#) ਕਰੋ। ਸਿਰਫ਼ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਸਹਿਮਤੀ ਫਾਰਮ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚਲੇ ਕਲੀਨਿਕ ਦੇ ਦਿਨ ਟੀਕਾਕਰਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਸਕੂਲ ਦੁਆਰਾ ਇਨ-ਸਕੂਲ ਕਲੀਨਿਕ ਦੀ ਮਿਤੀ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦਾ ਟੀਕਾਕਰਨ ਰਿਕਾਰਡ ਅੱਪਡੇਟ ਕਰੋ: ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਨੇ ਉੱਪਰ ਸੂਚੀਬੱਧ ਕੀਤੀਆਂ ਇੱਕ ਜਾਂ ਵੱਧ ਵੈਕਸੀਨਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਲਈਆਂ ਹੋਣ। ਹਰ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦਾ ਆਪਣੇ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਤੋਂ ਟੀਕਾਕਰਨ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਾਲਟਨ ਰੀਜਨ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਨੂੰ ਅੱਪਡੇਟ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਦਾ ਦਫ਼ਤਰ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇਹਨਾਂ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਨਰਸਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਟੀਕਾਕਰਨ ਰਿਕਾਰਡ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਨਗੀਆਂ ਅਤੇ ਲੋੜ ਪੈਣ 'ਤੇ ਹੀ ਵੈਕਸੀਨ ਲਗਾਉਣਗੀਆਂ।

ਟੀਕਾਕਰਨ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਲਈ:



halton.ca/immunize 'ਤੇ ਜਾਓ



311 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ



Halton Regional Centre, 1151 Bronte Road, Oakville, L6M 3L1 ਨੂੰ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜੋ

ਅਕਸਰ ਪੁੱਛੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਵਾਲ

ਇਹ ਵੈਕਸੀਨਾਂ ਹੁਣ ਕਿਉਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਹਨ?

ਹਾਲਟਨ ਦੇ ਨਿਯਮਤ ਇਮਯੂਨਾਈਜ਼ੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਗ੍ਰੇਡ 7 ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਇਹ ਵੈਕਸੀਨਾਂ ਨਿਯਮਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਸਾਰੇ ਰੁਟੀਨ ਟੀਕਾਕਰਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਨਾਲ ਤੁਹਾਨੂੰ, ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਅਤੇ ਹੋਰ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਮਿਲਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਵੀ ਰੋਕ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੋ ਬੇਲੋੜੀ ਡਾਕਟਰੀ ਅਪੋਇੰਟਮੈਂਟਾਂ, ਹਸਪਤਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਅਤੇ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਦਬਾਅ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣਦੇ ਹਨ।

ਜੇਕਰ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਲਈ ਇਹ ਟੀਕਾਕਰਨ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ/ਦੀ ਤਾਂ ਕੀ ਹੋਵੇਗਾ?

ਮੈਨਿਨਜ਼ੋਕੋਕਲ ACWY-135 ਇਮਯੂਨਾਈਜ਼ੇਸ਼ਨ ਐਂਡ ਸਕੂਲ ਪਿਊਪਿਲਜ਼ ਐਕਟ (ISPA) ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਇੱਕ ਲੋੜੀਂਦੀ ਵੈਕਸੀਨ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਵੈਕਸੀਨ ਨਾ ਲਗਵਾਉਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਲਈ ਸਕੂਲ ਜਾਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਹਾਲਟਨ ਰੀਜਨ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਤੋਂ ਛੇਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਪਵੇਗੀ। ਅੱਪਡੇਟ ਲਈ halton.ca 'ਤੇ ਹਾਲਟਨ ਖੇਤਰ ਦੇ [ਟੀਕਾਕਰਨ ਵੈੱਬ ਪੰਨੇ](#) ਦੇਖੋ।

ਹਿਊਮਨ ਪੈਪੀਲੋਮਾਵਾਇਰਸ ਅਤੇ ਹੈਪੇਟਾਈਟਸ ਬੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਵੈਕਸੀਨਾਂ ਹਨ, ਪਰ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਸਕੂਲ ਗਜ਼ਰੀ ਲਈ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਛੇਟ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਟੀਕਾਕਰਨ ਕਰਵਾਉਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਕੂਲੀ ਕਲੀਨਿਕਾਂ ਦੇ ਹੋ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਆਪਣਾ ਮਨ ਬਦਲ ਲੈਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਬੱਚੇ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਕੇਅਰ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਕਲੀਨਿਕਾਂ ਵਿੱਚ ਵੀ ਇਹ ਵੈਕਸੀਨਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਹੈਪੇਟਾਈਟਸ ਬੀ ਅਤੇ ਐਚਪੀਵੀ ਵੈਕਸੀਨਾਂ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਮੁਫਤ ਹਨ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇੱਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਗ੍ਰੇਡ 12 ਤੋਂ ਗ੍ਰੈਜੂਏਟ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜਾਂਦਾ। ਹੋਰ ਜਾਣਨ ਲਈ, halton.ca/immunize 'ਤੇ ਜਾਓ ਜਾਂ 311 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ।

ਕੀ ਹੋਵੇਗਾ ਜੇਕਰ ਮੇਰੇ ਬੱਚੇ ਨੇ ਹੈਪੇਟਾਈਟਸ ਬੀ ਜਾਂ ਐਚਪੀਵੀ ਦੀ ਦੂਜੀ ਖੁਰਾਕ ਮਿਸ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ?

ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਜੇ ਵੀ ਵੈਕਸੀਨ ਲੜੀ ਨੂੰ ਮੁੜ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਹੈਪੇਟਾਈਟਸ ਬੀ ਅਤੇ ਐਚਪੀਵੀ ਦੋਵਾਂ ਦੀਆਂ ਦੂਜੀਆਂ ਖੁਰਾਕਾਂ ਲਗਵਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਦੂਜੀ ਖੁਰਾਕ ਨੂੰ ਪਹਿਲੀ ਖੁਰਾਕ ਤੋਂ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਛੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਬਾਅਦ ਦੇਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਹਾਲਾਂਕਿ ਵੈਕਸੀਨ ਦੀਆਂ ਖੁਰਾਕਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੇ ਅੰਤਰਾਲ ਤੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਲੰਬਾ ਹੋਣਾ ਅਜੇ ਵੀ ਉਹੀ ਪ੍ਰਤੀਰੋਧਕ ਸ਼ਕਤੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ।

ਕੀ ਇੱਕੋ ਸਮੇਂ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵੈਕਸੀਨ ਲੈਣਾ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੈ?

ਹਾਂ। ਇਹ ਵੈਕਸੀਨਾਂ ਬਚਪਨ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਰੁਟੀਨ ਵੈਕਸੀਨਾਂ ਦੇ ਨਾਲ, ਕਈ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਢੰਗ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਇੱਕੋ ਸਮੇਂ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵੈਕਸੀਨਾਂ ਲਗਵਾਉਣਾ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਗੰਭੀਰ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਬਿਹਤਰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀ ਬਜਾਏ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਮਿਲਦੀ ਹੈ।

ਕੀ ਮੇਰੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਇਹ ਵੈਕਸੀਨਾਂ ਲਗਵਾਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਵੈਕਸੀਨ (ਉਦਾਹਰਣ ਲਈ ਕੋਵਿਡ-19, ਫਲੂ) ਲਗਵਾਉਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਡੀਕ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ?

ਬੱਚੇ ਕੋਵਿਡ-19 ਅਤੇ ਫਲੂ ਵੈਕਸੀਨ ਸਮੇਤ ਹੋਰ ਵੈਕਸੀਨਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜਾਂ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਇਹ ਸਕੂਲ ਆਧਾਰਿਤ ਵੈਕਸੀਨਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਕੀ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਕੂਲ ਕਲੀਨਿਕਾਂ ਵਿੱਚ ਕੋਵਿਡ-19 ਅਤੇ/ਜਾਂ ਫਲੂ ਦੀਆਂ ਵੈਕਸੀਨਾਂ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣਗੀਆਂ?

ਨਹੀਂ। ਜਿਹੜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਕੋਵਿਡ-19 ਅਤੇ/ਜਾਂ ਫਲੂ ਵੈਕਸੀਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਇਹ ਜਾਣਨ ਲਈ halton.ca/immunize 'ਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਇਹ ਕਿੱਥੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਵਧੇਰੇ ਅਕਸਰ ਪੁੱਛੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਵਾਲਾਂ ਅਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, halton.ca/immunize 'ਤੇ ਜਾਓ।